
Župa Svih Svetih, 
Aladinići-Dubrave

88367 Crnići
Tel./fax: +387 36 862-319

E-mail: zupa.aladinici@gmail.com
www.zupa-aladinici.com

Odgovara i uređuje don Marin Krešić, župnik. 
Uredovno vrijeme radnim danom: od 10,00 - 12,00 i nakon sv. Misa

 za bolesnike u svako doba. 

ŽUPNE OBAVIJESTI
DAROVATELJI ZA CRKVU

Mijo Vukančić 100, Ruža Katičić 50, 
Amalija Bošković 100, Ruža Goluža 
50, Alenka Bošković 100, Ljubo Stan-
ković 150, Šćepan Bošković 200, Ma-
tej Kulaš 100, Zdravko Džakula 100, 
Tonko Kulaš 100, Mladen Lopin 100, 
Nikola Bošković Krakić 50, Boško 
Perić 50, Željko Proleta 100, Petar Ra-
guž 150, Draženko Džakula 100. 

 Iskrena hvala!

ČIŠĆENJE CRKVE
- 23. 3. Nino Perić, Ante Šutalo, Mla-
den Šutalo, Miro Šutalo. 

NAŠI POKOJNICI
- 27. 2. Dragica Papac
Pokoj vječni daruj joj, Gospodine.

SVETI JOSIP
- U utorak, 19. ožujka u 11 sati bit će 
sv. Misa u Đurića groblju. U župnoj 
crkvi neće biti sv. Mise. 
- U srijedu, 13. ožujka završava se 
velika devetnica sv. Josipu u našoj 
župi, misnim slavljem u 18 sati.  U  
17.30 bit će mogućnost za ispovijed, 
krunica, litanije sv. Josipu i molitva. 
Nakon Mise bit će mogućnost za osob-
ni blagoslov po zagovoru sv. Josipa. 

SVETI JOSIPE, MOLI ZA NAS!

USKRSNA ISPOVIJED
Uskrsna ispovijed za sve župljane 
bit će u srijedu, 20. ožujka. 
- 12.00 prva skupina
- 16.00 druga skupina
- 18.00 treća skupina 

CVJETNICA
U nedjelju, 24. ožujka je blagdan 
Cvjetnice koja nas uvodi u Veliki 
tjedan - vrhunac korizmene priprave 
za svetkovinu Uskrsa. 
Sv. Mise u našoj župi bit će u 9 i 
11 sati. Pod sv. Misama bit će bla-
goslov maslinovih grančica. U 11 
sati bit će procesija sa maslinovim 
grančicama. 
Župni caritas će na Cvjetnicu prije 
svake sv. Mise, dijeliti maslinove 
grančice i uz to prikupljat će se do-
brovoljni prilozi za najpotrebnije. 

RODITELJSKI SASTANAK ZA 
PRVOPRIČESNIKE I 

KRIZMANIKE
Roditeljski sastanak za prvopriče-
snike bit će u četvrtak, 14. ožujka 
nakon sv. Mise u 18 sati.
Roditeljski sastanak za krizmanike 
bit će u petak, 15. ožujka nakon sv. 
Mise u 18 sati. 

Župni list
         Aladinići-Dubrave

Godište XII. - br. 5/2024. (289) - 10. ožujka 2024. 
 Liturgijska godina - B

ISPIT SAVJESTI
Je li meni Bog na prvome mjestu u životu? Jesam li praznovjeran? Jesam li se odao 
igrama na sreću? Jesam li sumnjao o vjeri, jesam li namjerno negirao ili sumnjao 
u istine vjere? Molim li redovito ili kroz dulja razdoblja zapuštam molitvu? Čitam 
li Sveto pismo, vjerske knjige i časopise ili sam lijen i nezainteresiran? Jesam li 
psovao Boga, presvetu Djevicu Mariju, svece? Jesam li njihova imena spominjao u 
ljutnji, bez poštovanja, uzalud? Jesam li često i nepotrebno spominjao vraga? Jesam 
li nekoga poticao i naveo na grijeh psovke? Jesam li nekoga ili nešto proklinjao, bio 
bahat, ironičan i ciničan? Jesam li propustio svetu misu u nedjelju i zapovjedane 
blagdane zbog svoje mlakosti, nebrige i lijenosti? Jesam li kasnio na misu ili se 
nedolično ponašao na misi? Jesam li izbjegavao ići na crkvene pobožnosti kao što 
su križni put, krunica, pučke pobožnosti? Kako se ponašam u obitelji? Razgovaram 
li s članovima svoje obitelji? Jesam li uvijek slušao i poštivao svoje roditelje? 
Jesam li nepomiren i u mržnji s rođacima i susjedima? Jesam li nekoga vrijeđao, 
proklinjao, tukao ili maltretirao? Jesam li sklon stalno ponižavati svoga bližnjega, 
govoriti loše o njemu? Jesam li nekome bio zavidan ili želio zlo, radovao se tuđoj 
nesreći? Jesam li bio ljubomoran, mrzim li koga, jesam li se kome osvećivao, od-
bio oprostiti drugome? Jesam li bio mrzovoljan, ljutit, srdit i gnjevan prema sebi 
i bližnjima? Jesam li bio zavidan, sebičan, škrt? Jesam li nekome dao loš primjer 
ili loš savjet? Jesam li namjerno podržavao bludne misli, poglede, želje? Jesam li 
naveo druge na grijeh bludnosti pogledima, riječima, lošim primjerom, izazovnim 
oblačenjem? Jesam li griješio bludno? Jesam li se gledao neprimjerene sadržaje 
koji sablažnjavaju? Jesam li nekome nešto ukrao, ako jesam, što sam ukrao i kolika 
je bila vrijednost toga? Jesam li koga prevario u prodaji i kupnji ili bilo kakvu po-
slu? Jesam li lagao, je li moja laž učinila štetu bližnjemu? Jesam li se krivo zakleo, 
krivo svjedočio, jesam li nekoga krivo i nepravedno optužio, oklevetao? Jesam li 
odavao tajne, kritizirao, sumnjao, prenaglo donosio sudove? Jesam li bio neiskren i 
hvalisao se? Jesam li bio lažno ponizan, prikazivao se boljim no što jesam? Jesam 
li davao lažna obećanja? Jesam li nekome oduzeo dobar glas ili ga sebi prisvajao na 
tuđim zaslugama? Jesam li drugoga kritizirao te tako ranjavao i sebe i bližnjega, a 
druge stavljao u priliku da sude?
Iskreno se pitaj: pristupam li sakramentu sv. ispovijedi s iskrenom željom da 
očistim dušu i zadobijem nov život, da se obratim, da produbim prijateljstvo 
s Bogom ili se ispovijedam iz običaja, bez prave želje da se popravim? Ka-
jem li se iskreno za svoje grijehe? Sveta ispovijed je obraćenje i odricanje od 
svakoga, pa i najmanjega grijeha te potpuno opredjeljenje za Krista i život u 
njegovoj ljubavi i milosti.
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RASPORED SVETIH MISA

Ponedjeljak, 11. ožujka
18.00 	 Za ++ Anicu, Maru i Peru Papca
	 Za + Anu Perutina i ost. ++
	 Za ++ Krešu, Ljubu, Ivana i Luciju 	
	 Stanković

Utorak, 12. ožujka
18.00  	 Za + Janju Raguž
	 Za ++ Tonku Boškovića i Damjana 	
	 Rodina
	 Za + Anđu Marčić
Srijeda, 13. ožujka
9. dan devetnice sv. Josipu
17.30	 Krunica, litanije sv. Josipu i molitva
18.00  	 Za ++ Luku i Božicu Bošković i 	
	 ost. ++ iz obit. Bošković i Papac
	 Za ++ Janju, Damjana i Boru 
	 Limov i ost. ++ iz obit. Limov i Juka
	 Za + Lucu Moro

Četvrtak, 14. ožujka
18.00  	 Za ++ Peru i Stanu Mišić
	 Za ++ iz obit. Marić i Prce
	 Za ++ Nikolu, Boška i Anicu 
	 Džakula i ost. ++ iz obit. 
18.30	 Euharistijsko klanjanje

Petak, 15. ožujka
17.30	 Križni put
18.00 	 Za + Mirka Boškovića (1. god.)
	 Za ++ iz obit. Bošković-Krakić
	 Za ++ Miška, Janju i Božicu 
	 Vujnović i Nikolu, Katu i Ružu 
	 Marić
Subota, 16. ožujka
18.00 	 Za + don Miru Bešlića
	 Za + Nikolu Stankovića
	 Za + Dragana Papca i ost. ++ iz 	
	 obit. Papac
Nedjelja, 17. ožujka
9.00	 Na nakanu
11.00 	 Za narod

RASPORED SVETIH MISA

Ponedjeljak, 18. ožujka
7.30	 Za ++ Fabijana, Božicu, Martina i 	
	 Milku Stanković
	 Za ++ Šćepana, Ceciliju, Jozu 
	 Karlovića i Maru Karlušić
	 Za ++ Ivana, Anu i Iliju Šljivića i 	
	 Jozu, Anu i Pavu Juko
Utorak, 19. ožujka: SV. JOSIP
11.00 	 Đurića groblje
Srijeda, 20. ožujka
12.00	 Ispovijed
16.00 	 Ispovijed
	 Za + Ivana Perića i Mišu 
	 Šimunovića
	 Za ++ Stojku i Lucu Bošković
	 Za + Anku Kujundžić i ost. ++ iz 	
	 obit. Mustapić
18.00	 Ispovijed
	 Za + Mihovila Boškovića (1. god.)
	 Za ++ Ivu i Anu Budimir
	 Za + Mirka Jurkovića i ost. ++ iz 	
	 obit. 
Četvrtak, 21. ožujka
7.30 	 Za ++ Danicu i Luku Proleta i ost. 	
	 ++ iz obit. 
	 Za ++ Mirka, Luku, Marka, Ružu i 	
	 Anđu
	 Za ++ iz obit. Prkačin i Krešić
Petak, 22. ožujka
7.30 	 Za ++ Lucu, Mirka, Vidu, Ivana i 	
	 ost. ++ iz obit. Đevenica
	 Za ++ Dragicu, Jozu, Borislava i 	
	 Nikolu Prkačina i Stojana Perića
Subota, 23. ožujka
7.30 	 Za ++ Marina, Ružicu, Marka i 
	 Cviju Markić
	 Za + Dragicu Goluža i ost. ++ iz 	
	 obit. 
	 Za ++ Božu i Anu Marić
Nedjelja, 24. ožujka: CVJETNICA
9.00	 Na nakanu
11.00	 Za narod

	

	 N  10.	 4. KORIZMENA NEDJELJA
	 P  11.  Kandid, Firmin, Tvrtko, Blanka
	 U  12.  Maksimilijan, Bernard, Budislav
	 S  13.  Rozalija, Ratka, Kristina, Patricija
	 Č  14.  Milijana, Borka, Paulina, Eva	
	 P  15.  Zaharija, Veljko, Vjekoslav
	 S  	16.  Julijan, Euzebija, Hrvoje

	

	 N	 17.	 5. KORIZMENA NEDJELJA
   P 	  18.	 Ćiril Jeruzalemski, Aleksandar
	 U	 19.	 SV. JOSIP, Jozo, Josipa, Joško
   S	 20.	 Klaudija, Dionizije, Vladislav	
	 Č	 21.	 Kristijan, Vesna, Vlasta
	 P	 22.	 Oktavijan, Lea Rimska, Leonarda
	 S	 23.	 Oton, Edmund, Rebeka, Dražen

LITURGIJSKA ČITANJA
1. čitanje: 2Ljet 36,14-16.19-23
Otpjevni psalam: Ps 137,1-8
2. čitanje: Ef 2,4-10

Evanđelje: Iv 3,14-21

	 U ono vrijeme: Reče Isus 
Nikodemu: »Kao što je Mojsije po-
digao zmiju u pustinji, tako ima biti 
podignut Sin Čovječji da svaki koji 
vjeruje u njemu ima život vječni. Ui-
stinu, Bog je tako ljubio svijet te je 
dao svoga Sina Jedinorođenca da ni-
jedan koji u njega vjeruje ne propad-
ne, nego da ima život vječni. Ta Bog 
nije poslao Sina na svijet da sudi svi-
jetu, nego da se svijet spasi po njemu. 
Tko vjeruje u njega, ne osuđuje se; a 
tko ne vjeruje, već je osuđen što nije 
vjerovao u ime jedinorođenoga Sina 
Božjega. A ovo je taj sud: Svjetlost 
je došla na svijet, ali ljudi su više lju-
bili tamu nego svjetlost jer djela im 
bijahu zla. Uistinu, tko god čini zlo, 
mrzi svjetlost i ne dolazi k svjetlosti 
da se ne razotkriju djela njegova; a 
tko čini istinu, dolazi k svjetlosti nek 
bude bjelodano da su djela njegova u 
Bogu učinjena.«

Riječ Gospodnja

LITURGIJSKA ČITANJA
1. čitanje: Jr 31,31-34
Otpjevni psalam: Ps 51,3-4.12-15
2. čitanje: Heb 5,7-9
Evanđelje: Iv 12,20-33
U ono vrijeme: Među onima koji su se 
došli klanjati na blagdan bijahu i neki 
Grci. Oni pristupe Filipu iz Betsaide 
galilejske pa ga zamole: »Gospodine, 
htjeli bismo vidjeti Isusa.« Filip ode i 
kaže to Andriji pa Andrija i Filip odu i 
kažu Isusu. Isus im odgovori: »Došao je 
čas da se proslavi Sin Čovječji. Zaista, 
zaista, kažem vam: ako pšenično zrno, 
pavši na zemlju, ne umre, ostaje samo; 
ako li umre, donosi obilat rod. Tko ljubi 
svoj život, izgubit će ga. A tko mrzi svoj 
život na ovome svijetu, sačuvat će ga 
za život vječni. Ako mi tko hoće služiti, 
neka ide za mnom. I gdje sam ja, ondje 
će biti i moj služitelj. Ako mi tko hoće 
služiti, počastit će ga moj Otac. Duša mi 
je sada potresena i što da kažem? Oče, 
izbavi me iz ovoga časa? No, zato do-
đoh u ovaj čas! Oče, proslavi ime svo-
je!« Uto dođe glas s neba: »Proslavio 
sam i opet ću proslaviti!« Mnoštvo koje 
je ondje stajalo i slušalo govoraše: »Za-
grmjelo je!« Drugi govorahu: »Anđeo 
mu je zborio.« Isus na to reče: »Ovaj 
glas nije bio poradi mene, nego poradi 
vas. Sada je sud ovomu svijetu, sada će 
knez ovoga svijeta biti izbačen. A ja kad 
budem uzdignut sa zemlje, sve ću privu-
ći k sebi.« To reče da označi kakvom će 
smrću umrijeti.               Riječ Gospodnja


